



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG
1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.
Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141
E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Újabb bíróság elé állítások a fővárosban embercsempészás miatt

A Fővárosi Főügyészség illetékességi területén továbbra is folyamatosak az embercsempészás miatt indult eljárások. A Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Ügyészség a héten egy nap alatt hat különböző ügyben hat magyar állampolgárt állított eredményesen bíróság elé gyorsított eljárásban.

A vád szerint a magyar állampolgárságú vádlottak mindegyik ügyben a szerb-magyar határszakaszon megállapodtak az államhatár átlépésére jogosító okmányokkal nem rendelkező, magukat szír, illetve afgán állampolgároknak valló külföldiekkel, hogy őket anyagi ellenszolgáltatás fejében Budapestre szállítják, és ezzel segítséget nyújtanak nekik az államhatár jogellenes átlépéséhez.

A sofőröket és az utasokat azonban mindegyik esetben még útközben - de már Budapest területén - rendőri intézkedés alá vonták, és az embercsempészeket előállították.

A nyomozások eredményeként a Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Ügyészség 2015. október 12-én az elkövetőket embercsempészás minősített bűntette miatt mind a hat ügyben gyorsított eljárásban eredményesen bíróság elé állította.

A Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Bíróság az ügyészi indítványok alapján megállapította a hat férfi bűnösségét, és öt vádlottal szemben börtönbüntetést szabott ki. A szabadságvesztés egy terhelten letöltendő, míg a négy másik vádlott esetében a bíróság a börtönbüntetések végrehajtását próbaidőre felfüggesztette. A hatodik terhelten a bíróság megrovásban részesítette. A bíróság emellett többüket határozott időre eltiltotta a közúti járművezetéstől, valamint velük szemben 200-500 euró közötti összegre vagyonelkobzást rendelt el.

Az ítélet egyik ügyben sem jogerős. Az ügyészi fellebbezések mindegyik esetben súlyosítás, illetve letöltendő szabadságvesztés kiszabására irányulnak.

A Fővárosi Főügyészség illetékességi területén 2015. január 1-je óta a jelenleg aktuális adatok alapján összesen 119 ügyben indult nyomozás embercsempészás bűntette miatt. Ezen eljárások több mint 80%-a július-szeptember hónapban indult.

Budapest, 2015. október 14.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész